
Diverse benoemingen vanuit de raad

11a Benoemen plaatsvervangend en tweede plaatsvervangend 
raadsvoorzitter 

Hamerstuk tenzij zich vooraf een raadslid tot de raadsvoorzitter heeft gewend met de 
wens om schriftelijk te stemmen.
Het voorzitterschap van de raad wordt waargenomen door het langstzittende 
lid van de raad. Indien meer leden van de raad even lang zitting hebben, vindt 
de waarneming plaats door het oudste lid in jaren van hen. De raad kan een 
ander lid van de raad met de waarneming belasten.
De gemeenteraad wordt door het presidium voorgesteld:
1. De heer Ton Menke te benoemen tot 1e plaatsvervangend raadsvoorzitter;
2. Mevrouw Ine Hofs te benomen tot 2e plaatsvervangend raadsvoorzitter.

11b Benoemen commissievoorzitters en leden van de reservepool 
Hamerstuk tenzij zich vooraf een raadslid tot de raadsvoorzitter heeft gewend met de 
wens om schriftelijk te stemmen.
De gemeenteraad wordt voorgesteld:
1. De heer Ton Menke te benoemen tot voorzitter van de commissie AFE/FL/MO;
2. De heer Erik Schieven te benoemen tot voorzitter van de commissie AFE/FL/MO;
3. De heer Ruben Driever te benoemen tot voorzitter van

 de commissie AFE/FL/MO;
4. Hayo Canter Cremers, Guido Hakvoort, Richard de Lange en Gülden Siner-Sir te 

benomen tot leden van de reservepool van commissievoorzitters.

11c Benoemen leden geloofsbrievencommissie
Hamerstuk tenzij zich vooraf een raadslid tot de raadsvoorzitter heeft gewend met de 
wens om schriftelijk te stemmen.
Per onderzoek zal de griffie 3 leden uitnodigen.
De gemeenteraad wordt voorgesteld:
1. Tot leden van de geloofsbrievencommissie te benoemen: Frank Aaldering, Memet 

Tekinerdogan, Elja Versteeg, John Haverdil, Cécile Helmink en Hayo Canter Cremers.

11d Benoemen leden werkgeverscommissie
Hamerstuk tenzij zich vooraf een raadslid tot de raadsvoorzitter heeft gewend met de 
wens om schriftelijk te stemmen.
De werkgeverscommissie bestaat uit een voorzitter, bij voorkeur de plaatsvervangend 
voorzitter van de raad, en twee andere leden uit de raad, bij voorkeur afkomstig uit de 
coalitie en de oppositie.
De gemeenteraad wordt voorgesteld:
1. Tot leden van de werkgeverscommissie te benoemen: Ton Menke (voorzitter), Gerard 

Wildenbeest en Richard de Lange.


